

Osnivanje NK Varteks naišlo je na veliki odjek u javnosti. Ne samo u Varaždinu i okolici, već i puno šire. Osim što su nam podršku pružile legende Varteksa, javili su nam se i ljudi iz Rijeke, pa čak i iz daleke Kanade.

Tekstove pisama objavljujemo u cijelosti.

Dragi prijatelji, skupštinari, na spomen imena Varteks odmah prorade emocije, mi koji smo odrastali i živjeli uz klub ne možemo samo tako prebistai našu prošlost. Živimo u teškim vremenima, kada sport nema puno simptizera i nema onog što je u sportu neophodno, a to su uvjeti da se može razviti talent i zdrav duh u mladom čovjeku. Nasreću, postoje ipak Varteksovci, a to ste VI, to jest MI, koji sport doživljavaju na jedan zdrav način pa vam osim putem želim prenijeti samo svoju sreću da mogu biti dio grupe ljudi koja se trudi sačuvati vrijednosti društva i zajednice. Da ne dužim, uz svu moju podršku i prisutnost, bez obzira kako daleko bio, želim vam da skupština NK Varteks protekne u duhu kakvog smo imali u danima PONOSA I SLAVE. I život svoj i sreću svu, ja ostavit ću Varteksu.

Dražen Besek - Kina

Pozdrav mojim prijateljima u Varaždinu. Pošto sam bio član NK Varteksa 1992-1998 kad se stvarao jedan novi europski Varteks na čelu sa predsjednikom Anđelkom Herjavecem bio sam ponosan što sam bio dio tog projekta. Svi smo živjeli kao jedna obitelj i na prvom mjestu nam je bio klub, promidžba bumbara i Varaždinske županije. Gospodin Branko Ivankovic šef i Josip Matković pomocnik su to na terenu sprovodili na vrhunski način. Zadnjih godina što se dešavalo nije se smjelo desiti.....Pozdravljam osnivanje kluba, on je dio mene i moga života. Svi pravi

White stonsi i prijatelji VARTEKSA-bumbara, sigurno će biti uz moj klub kao i ja. Što reče Ljubomir Kerekeš: "I život svoj i sreću svu ja ostavit ću VARTEKSU".

Mesud Duraković - BIH

Proveo sam 6 najljepših godina mojeg života u Varteksu i bio aktivni sudionik najblistavijih uspjeha NK Varteksa. Ne bih htio biti demagog i soliti nekome pamet odavde iz Austrije. Za mene kao i za mnoge druge postoji samo Varteks. Primite pozdrave od Posa!!! Varteks Varaždin!!!!!!

Mladen Posavec - Austrija

Bok! Već duže se spremam poslati vam mail podrške i ućlanjenjem podržati vaš projekt. Inače sam navijač Rijeke ali pošto sam iz prve ruke upoznat sa svim neradom u našim

kvaziprofesionalnim nogometnim klubovima (govoreći sa aspekta najobičnijeg drukera sa tribina koji ima preko 100 gostovanja sa voljenim klubom) - ova vaša inicijativa i akcija me oduševila. Inače, prije 3 godine sam zajedno sa svojim prijateljima krenuo u sličan boj sa vjetrenjačama, ali se radilo o drugom sportu - košarci. Nakon puno muke, frustracija, ignoriranja i ostalih političko-administrativnih gluposti, uspjeli smo vlastitim snagama uspostaviti sistem koji danas broji preko 60 članova škole košarke, seniorsku momčad i rad sa djecom s teškoćama u razvoju. Nedavno je o tome i HRT snimio dokumentarac, jer smo sve zajedno do dana današnjeg napravili bez ijednog sponzora ili veće donacije. To vam ne govorim iz razloga da se hvalim, nego da vidite da slični projekti već postoje i kod nas, te da je bez obzira na sve teškoće moguće iznijeti zdravi sportski projekt bez politike, interesa i zbog kojih nam je klupski/amaterski/profesionalni sport općenito na niskim granama. Za bilo koji savjet, ideju ili nešto treće vam stojim na raspolaganju zajedno sa iskustvom projekta kojeg provodimo u rijeci. Danas ću se i formalno učlaniti u NK Varteks i nadam se da će tih 100 kn biti jedan mali dio velikog mozaika kojeg ste krenuli izgrađivati. Srdačan pozdrav iz Rijeke,

Siniša Kuharić

Dragim prijateljima WS-ima i cijeloj momčadi NK Varteksa šaljem pozdrave iz Edmontona u Kanadi, te naravno želim puno sreće i uspjeha u prvenstvu te da ime koje je 53 godine stvaralo klub i bilo ponos svih varaždinača ponovno zaigra u 1.HNL uz najjače klubove u Hrvatskoj, jer tamo je Varteksu i mjesto. Također bih želio spomenuti ugodno sjećanje iz 2000.godine kad sam bio na utakmici Varteks - Herrenveen. Pun stadion, predobra atmosfera, jedan od najljepših sportskih trenutaka kojeg ću se sigurno sjećati dugo . svakako trebam pohvaliti ljude koji su zaslužni za VRAĆANJE tradicionalnog varaždinskog nogometnog kluba, jer takvo nešto pokazuje pravu ljubav prema klubu i imenu kluba, a svim prijateljima navijačima i ostalim WS poručujem: Budite ponosni na ime svoga kluba, budite glasni i nikad suha grla !!!

Jasmin Pajić - Edmonton, Kanada